
Tableaux des Puissances de Dix (H)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,0018455367612
÷ 0,01 0,001 0,1 0,00017233156387
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,01167420579
÷ 0,01 0,001 0,1 0,00018192127298
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Tableaux des Puissances de Dix (H) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00184 84055 55036 36076 76012 120
÷ 0,01 0,001 0,1 0,000172 72033 33015 15063 63087 870
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,0116 16074 74020 2005 50 50079 790
÷ 0,01 0,001 0,1 0,000181 81092 92012 12072 72098 980
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8 400 840 000 84 0005 500 550 000 55 0003 600 360 000 36 0007 600 760 000 76 0001 200 120 000 12 000
7 200 72 000 720 0003 300 33 000 330 0001 500 15 000 150 0006 300 63 000 630 0008 700 87 000 870 000

16 000 160 000 1 60074 000 740 000 7 40020 000 200 000 2 0005 000 50 00079 000 790 000 7 900
8 100 81 000 810 0009 200 92 000 920 0001 200 12 000 120 0007 200 72 000 720 0009 800 98 000 980 000


